

吟诗品茗 妙趣横生

市场星报社携手大业茗丰举办品茗吟诗会

□ 余陈盼 文/图

8月6日下午,由市场星报社主办,星报国学堂、大业茗丰承办的品茗吟诗活动在大业茗丰如期举办。吟诗品茗,畅叙情怀,知音互赏,怡然自得,幽雅人生,心灵熏陶。



自古诗家多茶客

自古诗家多茶客,品茗吟诗两相宜。品茗吟诗会开始前,国学堂主授唐佳老师介绍了品茗与吟诗的意义。吟诗的过程也是品诗的过程,吟诗就是对诵诗的深化——要“诵”出诗的情性,即品出其情其感。

吟诗会上,大业茗丰策划总监陈朝锋发表致辞表示,“远水近山皆是客,一杯清茶敬知音”,希望以诗与茶的清雅奉献给大家一场生动、有趣、精彩的文化盛宴。



清雅宜人诗意生

国学堂唐佳诗词班学员及史培刚书法班部分学员参加此次活动。吕小平倾情吟诵《春夜喜雨》拉开了本次吟诗会序幕。紧接着“四大才女”身着旗袍从舞台一侧缓缓走来,吟唱诵结合的形式可谓是本次吟诗会一大亮点,李林凤沉着稳定的朗诵,陈萍、鲍梅峥、吕小平三位轻柔和音,丰富的表现形式更加凸显出了《七律·长征》不怕困难、勇敢顽强的革命精神。

半日闲暇抵万金

本次品茗吟诗会内容丰富、形式

多样,有吟诗之雅、有品茗之趣。一首诗、一杯茶,构成了一种特别悠闲、快乐、健康、清雅的生活氛围和艺术境界,是一次有内涵、有品位、有意义的活动,也是国学堂开门办学、文化与企业合作的一次有益尝试。

星报艺术中心主任周玉冰在总结中引用唐佳诗句“半日闲暇抵万金”,表示在喧嚣之中吟诗作赋,会给自己心灵打开一扇窗。

链接:星报国学堂是市场星报社传承书画、诗词的公益性平台,刘云鹤、欧新中书法班正在招生,报名热线:15156219631(余女士)、18226629388(江女士)。

艺术大观

现代陶艺: 从视觉形象走向心意形象

现代陶艺与传统陶瓷相对,它强调个性、感性,强调自身情感。它是夸张的、变形的、自由的、不受制约的陶瓷艺术。

传统陶艺,虽大多数是通过工匠的手制作完成,但作品的产生受客观、功能制约,作品要深思熟虑地构想。现代陶艺,艺术家掌握了陶瓷技艺,无拘无束、随心所欲,且捕捉哲理意念、灵气融入创作之中。

现代陶艺,名不见经传的新名词,因其无功能束缚的创作理念和方式,独立的纯艺术审美观,不少艺术家步入行列。然而,不少人认为无功能的现代陶艺则是无用的陶瓷,并无价值可言。

现代陶艺诞生之时就与传统的、古典的陶瓷艺术划清界限,但它继承了古典陶瓷艺术的独特气质与魅力,如凝聚了泥土的深沉、水的灵动、气的飘逸,融合了火的激情与洗礼,但它创作观念是全新的,是脱胎换骨的,“形随意破,意随形立”,形意浑然一体,从视觉的形象走向心意的形象。它提倡观念的不断更新和发展,融贯众多学科的艺术形态。尤其是科技的发展,为现代陶艺的发展开辟了无限前景和可能。

然而,对于欣赏,脱离实用功能,蜕化为纯艺术的现代陶艺,要让人接受还需要一段时间。没有自己的工作坊,没有购买陶艺材料的供应商店,陶艺家创作大多依赖工厂的协助,而企业家并不理解和热衷现代陶艺,再者批量生产的原材料很难独创有个人意志的作品来,这需要时日来改善。张玲

更多艺术资讯,请登录星空艺术网(www.xyishu.com)

中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会联合启动糖尿病爱心互助公益活动

“糖尿病食疗权威”即将来合肥

合肥糖尿病患者马上拨打0551-64229010报名,免费领取价值398元孙树侠公益讲座门票、免费领498元品牌血糖仪1台及全年试纸150条,名额有限,欲报从速!

8月15日,孙树侠莅临合肥
价值398元巡讲门票免费发放

今日关注

“不用排队、不用挂号,没有专家费,就能见北京专家!”“孙树侠教授要来合肥啦!”

近日,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会主办的糖尿病爱心互助公益活动的消息一经公布,立即引起合肥糖友的强烈关注。我国糖尿病防治泰斗孙树侠15日将亲临合肥市,为糖友免费义诊。

她师从营养界鼻祖于若木,一生致力于慢病防治工作,中国当代最著名的糖尿病食疗专家;

她年近七旬,身体健康,在世界各地开展讲座高达1481场,国内外媒体称其为“最美中国老太太”;

她从医50载,开创了“糖人大胆吃喝血糖达标”的医学奇迹。

她的方法一学就会,既让糖友吃好吃饱营养均衡,又能修复胰岛损伤,血糖保持长期稳定,视力模糊、瘙痒、坏疽,心、脑、肾等并发症同步好转,她就是被誉为“中国糖尿病防治医学泰斗”的孙树侠教授。

合肥“糖友”赶紧了
不花钱看专家、免费赠498元
品牌血糖仪及全年试纸150条

孙树侠教授说,中国老年保健协会糖尿病专业委员会的宗旨是一切为了糖尿病患者,糖尿病虽不能治愈,但完全可防可治。

她教的方法,主要是要做到了以下五个要点:一、科学饮食,二、修复胰功能,三、平稳血糖,四、逆转并发症,五、延长寿命,实现五项达标。

糖尿病是综合性疾病,必须采取综合手段,只要跟住医学的步伐,糖人就能过上“相对健康、绝对快乐”的理想生活,全面提高我国糖尿病患者血糖达标率,降低并发症致残致死率,让慢病得以快治!

相信科学,尊重生命,只要按照孙树侠教授的要求去做,完全能使得了糖尿病的人好好生活,不因为糖尿病造成残废或者过早死亡,大家更好的享受生活!

合肥市糖尿病患者请于今明两日8:30至17:30之间,快速拨打0551-64229010报名,除免费领取价值398元孙树侠教授巡讲门票外,每日前30名报名成功者,还有机会获得中国老年保健协会糖尿病专业委员会特别提供以下资助:

1.免费赠498元品牌血糖仪一台和全年血糖试纸150条(三甲医院制定使用血糖仪)。

2.免费提供268元胰岛功能检测一次。

3.免费提供280元多普勒彩超颈动脉斑块检测一次。

4.免费提供价值1088元“4D核磁”体检一次,并制定个性化方案。

5.申请加入本协会会员,可享受终身饮食、运动、用药等专家指导。

重要提醒:糖友本人携带半年内病例档案、体检报告到场,申请加入中国老年保健协会糖尿病专业委员会会员,申请成功后,颁发会员证,可登陆中国老年保健协会糖尿病专业委员会官网: <http://www.cpcd.org.cn/> 查询。向红丁领衔的国内一线权威知名专家团将为您会诊,制定“六个月康复计划”,让您血糖达标、远离并发症迫害,达到糖尿病临床康复标准!中华糖协此次分配到合肥会员名额只有100人,先报先得,额满即止!

特别提醒:本次活动由中国老年保健协会糖尿病专业委员会举办,所有项目不向患者收取任何费用,请广大糖友相互告知!名额有限,欲报从速。

主办单位:中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会。

领票地址:1.金寨路与望江西路交口,望江西路往西50米路北(望江宾馆南西门10米)厚德仁店;2.阜南路与阜阳路交口,阜阳路往北100米路西(五环大厦一楼)厚德峰胶店。



孙树侠

■ 世界卫生组织健康教育促进研究中心顾问

■ 联合国绿色工业组织专家委员会委员

■ 卫生部健康教育指导首席专家

■ 中国保健协会食物营养与安全专业委员会会长